社会新闻

新民晚報

突发事 | 新鲜事 | 感人事 | 烦心事 | 热线:962555

微博报料:新浪@新民晚报社会新闻 上海滩 t.xinmin.cn/baoliao 线索一旦采用 即付酬金

冒牌搬家公司"狮子大开口"

搬完之后突然增加多项费用



搬家公司电话里说好,搬家费用"打包" 420元;可到了目的地,搬家人员又索取额外 费用:人工费、装卸费、上楼梯费……结果算 下来,总费用竟比原定"打包"的420元翻了一 番!"搬家公司这样'先斩后秦',太气人了!"昨 天,读者苏先生致电本报962555新闻热线, 他轻信冒牌搬家公司,白白损失钱财。

搬完后突然加价

近日,苏先生在网上搜索"大众搬场",找

到一个400开头的电话;电话打过去,对方自 称就是大众搬场。苏先生表示,他要从嘉定区 南翔镇众仁路,搬运一些家具到虹口区周家 嘴路,对方一听,便报出420元的价格。苏先 生在电话里一再确认,问对方420元是不是 "打包价",对方表示,搬家总费用就是420 元,不会再多钱了。

于是,苏先生就约对方上门搬家。搬运 的东西并不多,一张床、一个大橱、一张桌 子、四把椅子,还有一些被褥,仅此而已。搬 家人员将东西装上卡车,就开往虹口区周

到了小区门口,搬家人员将东西搬到

苏先生新家,新家在2楼,楼层不高。搬运 完, 苏先生掏出 420 元要结账, 对方却不 紧不慢地说:"除了这 420 元,还有其他费

对方拿出一张单子,上面有一排公式,但 没有具体数字。对方称,按昭这些公式管,还 要付人工费、装卸费、上楼梯费,这些费用总 计500多元。顿时,苏先生惊得目瞪口呆:"既 然有这些费用,那为何不早说呢?"搬家人员 则表示,电话里接线员怎么说他们不管,他们 只按照单子办事。

无奈之下,苏先生只有再掏出500多元, 总算把搬家人员"送"走了。

搬家公司是"李鬼"

昨天下午,记者多方查证,这家"大众搬 场",并不是真的大众搬场。记者又联系帮苏先 生搬场的该公司工作人员,对方表示,后来收取 苏先生的 500 元、包括每人 160 元的人工费、 10元钱一米路的进小区路程费、上楼梯费,以 及装卸费等。当时,苏先生致电公司,接线员可 能没向他解释清楚,而随便作出价格承诺。

对干这样的答复, 苏先生表示, 今后选择 搬家公司时,一定要擦亮眼睛,选择那些有正 规资质的公司,不能贪图便宜,中了"李鬼"的 本报记者 屠仕超

好心人帮好阿姨游览上海

本报讯(记者 左妍)近日,好心护工 阿姨潘金凤的病情牵动着读者的心(详情 请见本报2月12日头版"请帮帮阿拉护工 好阿姨")。记者获悉,潘阿姨正在中山医院 接受放疗,身体状况稳定。最近,她住回了 长生养老院调理身体。

潘阿姨告诉记者,从确诊病情后,吴长生 院长便开着养老院的小车载她在普陀区中心 医院和中山医院来回奔波,接受化疗和放疗, 目前已完成了25次放疗,后天将进行第三次 化疗。目前,她精神状况很好,病情有所控制。 她说,自己在长生养老院工作了12年,活动

范围非常有限,除了上超市买东西、送老人看 病,平时几乎寸步不离养老院。在查出罹患癌 症后,终于停下了忙碌的工作,采访中,她还 向记者流露出一个心愿,"我想游览一下上海

得知这个心愿后,携程旅行网日前为潘 阿姨及家人免费安排了上海一日游。考虑到 潘阿姨的身体特殊情况,潘阿姨不适合参 团,携程派出了专车和专员接待。潘阿姨游 览了东方明珠塔、上海科技馆和野生动物园 等景点。一天的行程结束后,潘阿姨连连对 记者说,"谢谢好心人的帮助!

新闻追踪 -----

芦潮港凶案歹徒落网

本报讯(记者 陈浩)4月5日,本报A4 上海新闻版报道了芦潮港一女子在楼道内被 捅死的消息。记者前天从浦东警方了解到,案 发后经过缜密侦查,警方迅速锁定了32岁的 汀苏籍犯罪嫌疑人唐某, 并干5月下午5时 30分许,将犯罪嫌疑人唐某抓获。

据了解,唐某平时爱好赌博,到案后,经 警方审讯, 唐某交代了迫于赌债的压力, 于4 月4日下午2时许单独前往案发地,在向被 害人沈某借钱未果后, 唐某持刀连刺沈某数 刀,最终导致沈某不幸死亡。目前,唐某已被 刑事拘留,案件正在进一步审理中。

保险业务员忽悠老太赠房产

法院判决赠与无效房产收回

本报讯 (通讯员 欣慰 记者 江跃中)本 市一七旬老太被保险业务员忽悠,将房屋一 半权益赠与这位"表亲",四年后经过两场诉 讼费力折腾,才要回自己的房屋。

2008年4月,70岁的李老太认识了推 销保险业务的男子李飞。李飞凭借三寸不 烂之舌, 骗得老太信任, 二人成了表亲属

2009年1月,李飞为了弄钱,给李老太 出了个馊主意, 让她将华灵路住房的一半产 权赠与自己,自己可以负责老太的生老病死, 然后由自己出面办理银行贷款, 再用这笔资 金做生意,这样就可以"发财"了。

李老太遂瞒着自己女儿,鉴定了《赠与协 议》,将自有房屋中二分之一的产权份额赠与 李飞。赠与人所附条件是要求受赠人保证其 终身居住权和赡养其终老。并将《协议》进行 了公证。一个月后,李飞的名字合法出现在李 老太房产证上。

同年7月21日,李飞找到案外人龚某, 又蛊惑李老太与两人共同签署了《房屋买卖 合同》,将这套房屋"出售"给龚某,套取了银

此后,事情被李老太的女儿发现。去年 10月,李老太向法院起诉,要求撤销《房屋买 卖合同》。宝山区法院审理后认为,三人签订 的《房屋买卖合同》名为买卖房屋,实为获取 银行贷款。宝山区法院判决该买卖合同无效, 由李飞将50万元贷款通过龚某归还银行,注 销抵押。今年初,李老太又向法院起诉,要求 撤销与李飞之间的赠与合同,将系争房屋恢 复登记至李老太名下。

今年1月10日, 法庭开庭时, 被告李飞 并未出庭。法院认为原、被告之间的赠与合同 系为了被告获得银行贷款而订立, 双方并无 赠与及赡养的真实意思表示, 应当认定为无 效。近日,经宝山区法院判决,李老太终于拿 回了自己的房屋。

乘客情绪失控揪女司机头发

本报讯 (记者 王勤俭 房浩)公交车在 正常行驶途中,突然一个男乘客情绪失控, 揪住女司机的头发,但女司机强忍疼痛和眼 泪, 坚持押自己驾驶的公交车靠路边停稳, 确保一车乘客安全,受到了大家称赞。这是 发生在4月5日公交18路上感人的一幕。

5 日上午 9 时 20 分许,一辆 18 路公交 正从淮海路往虹口方向开,在车行至建国西 路站时,一名30岁左右的男乘客上车,当车 开了一站到老西门站时, 男乘客突然情绪失 控,冲上去拉住了女司机的头发。尽管又惊又 怕,但司机第一个反应却是"先把车停好",于 是她迅速将车辆靠边停好。车上的其他乘客 赶紧帮她拉开那名男乘客。随后, 男乘客下 车,而这名女司机则流着泪坚持将车上乘客 都送到终点站后, 才向车队方面报告了自己 刚刚经历的惊险一幕。

据了解,这个男乘客平时一直乘 18 路 公交车,可能精油状况不大好,平时是由他 母亲陪同乘坐的。记者从车队了解到,这位 女司机名叫陈明华,尽管没有受伤,但由于 遇到惊吓,目前,车队安排她在家休息。

牙齿松动 宜治不宜拔

盲目拔牙不可取

牙齿松动是口腔门诊常见的牙周病 病症之一。数据显示,35岁以上人群中, 有三分之二的人均不同程度患有松动, 甚至脱落。许多患者错误地认为:牙齿 松动是衰老所致的自然规律, 无可改变, 索性将松动的牙齿拔除,安上假牙就万 事大吉了。

殊不知, 假牙通常是最后万不得己 的疗法。假牙要固定在相邻的真牙上, 大大加重真牙负担,再过几年,相邻的 牙齿又松动了,再拔再装,反反复复, 直至牙齿拔光,不得不装上满口假牙。 与真牙相比, 假牙在感觉上和方便程度 上相差很大, 吃东西不香, 说话咬音不 准,口腔有异物感,特别是活动假牙还 有被误吞人腹的风险,一旦误吞,后悔 莫及。另外,人掉牙后,脸部颌骨会变形, 看上去要苍老5岁~10岁…

行家点津: 牙齿松动并非无可救 药!,牙齿松动、酸软、疼痛、咀嚼无 力和牙龈出血、肿痛、萎缩 (牙根外露、 牙齿变长)一样,均属牙周病的症状,

只要及时治疗、方法得当, 患病的牙齿 完全可以重新变得健康、牢固, 并发挥 其正常的生理功能, 实现 80 岁还有 20 颗以上的真牙,也不再是大难题!

中药治牙病有诀窍

中医认为: "齿为骨之苗,肾主骨 生髓"。就是说牙齿和骨同根而生,是 长在骨头上的"秧苗",而骨骼的生长 发育依靠肾气充养,肾气不足,便会髓 亏骨枯, 齿失所养, 最先表现在骨质代 谢最旺盛的牙齿部位,导致牙齿松动, 咀嚼无力,过早脱落等,这些问题皆可 依据中医学肾主骨的理论, 施以补肾药 物治疗。同时还应秉持"未病先防、既 病防变"的原则,在日常生活中保持良 好的口腔卫生,重视无明显不适感的早 期牙周病防治。

值得注意的是: 只有针对牙齿的进 补,才能诱导牙髓干细胞活跃,促使骨 质代谢旺盛的牙槽骨重建, 牙周病症状 得到治疗,牙齿重新变得牢固有力。

牙齿松动有药治



补价固齿丸

主治: 牙齿松动 酸软 牙龈出血

【功能主治】补肾固齿,活血解毒。用于肾虚血热性 牙周病,牙齿酸软,咀嚼无力,松动移位,牙龈出血。

销售网点: 华氏、国大、复美、第一医药、汇丰、养和堂、薰涵春、上虹、华源、得一、一德、 益丰、老百姓等连锁药房,及平民大药房、市民大药房、浦东开心人大药房等全市各大药房有售!



400-8877-479